

# 六一儿童节,郑州慈善总会在行动 让不幸的孩子享受更多的爱

他们是一群天真无邪的孩子,他们理应拥有和其他儿童一样快乐无忧的童年——在父母的呵护下,在老师的疼爱下,在小伙伴的陪同下,共享阳光下无忧无虑的生活。然而,由于多种原因,他们丧失了这些最基础的权利——由于被父母遗弃,他们有的被好心人送到了儿童福利院;有的则由于贫困,只有在漏雨漏风的教室里读书学习……

六一儿童节到了,郑州慈善总会走进郑州市儿童福利院、郑州市的贫困小学,给那里的孩子们送去了温暖,送去了爱。  
晚报记者 裴蕾/文 马健/图



为儿童福利院的孩子体检。

## 救助儿童 慈善总会一直在行动

在六一国际儿童节来临之际,郑州慈善总会接连进行种种善举,为孩子们送去关心和爱。记者了解到,“关注孩子成长,让生活不幸的孩子感受到更多的爱”就是郑州慈善总会多年来一直践行的。

让我们一起回忆一下那些和孩子们相关的温暖瞬间吧:

### 助学,让山区的孩子们坐在宽敞明亮的教室里

2010年3月20日,郑州慈善总会向荥阳捐建两所希望小学;2010年9月20日,郑州慈善总会、百瑞信托有限公司在荥阳市高村乡百瑞慈善小学、汜水镇百瑞慈善小学举行慈善小学揭牌仪式。

### 助学,对考上大学的贫困生进行救助

2010年8月27日下午,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司在日产公司中牟厂区举行“牵手工程——金秋助学”助学金发放仪式。来自郑州地区的300名学子,每人领到5000元助学金,共计150万元的善款。

### 助学,对生活困难的优秀高中生进行救助

2010年9月28日上午,郑州慈善总会与敬福置业股份有限公司在郑州市101中学礼堂举行2010年“金秋助学”贫困高中生救助仪式。敬福集团捐赠100万元用于设立慈善助学基金。此次活动向郑州市13所中学的331名家庭贫困、品学兼优的高中生每人发放1000元助学金。

### 助学,1500万元善款慷慨资助

2010年6月7日,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司联合举办“牵手公益大爱无疆——郑州日产‘牵手工程’公益捐赠签字仪式”。郑州日产汽车股份有限公司每年捐赠不少于300万元专项资金,连续5年,总额超过1500万元,全部用于对我市贫困大学生和贫困孤儿的资助。

### 助困,对服刑人员的子女进行帮助

2010年5月27日,郑州慈善总会举行情暖孤残六一慰问活动,为郑州市儿童福利院和晨露国际郑州爱童园的孩子送去节日礼品和问候。为市儿童福利院的孤残儿童和晨露国际郑州爱童园内家庭困难服刑人员的未成年子女各送去了1万元慰问金及服装、食品、玩具、学习用品等价值5000元的物品。

### 助困,让贫困的先心病孩子得到救助

2011年1月6日,郑州慈善总会、郑州市文明办举行“心的呼唤”先心病救助项目启动仪式,由郑州慈善总会投入30万元资金针对郑州地区贫困家庭的先心病儿童进行救助,对符合条件的先心病患儿给予5000~10000元的资助。

### 助孤,让孤残儿童不再孤单

2010年8月12日,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司在郑州市儿童福利院联合举办“郑州日产 牵手之家——郑州市儿童福利院‘家庭养育楼’”捐助仪式。郑州日产汽车有限公司捐赠50万元专项资金,用于郑州市儿童福利院“家庭养育楼”的建设。

## 行动 走进郑州市儿童福利院

5月25日上午,记者随同郑州慈善总会和郑州市第三人民医院的工作人员来到了郑州市儿童福利院,并为这里的孩子们送上了40辆专为残疾儿童定制的轮椅。

“今后我可以自己坐轮椅去上课了。”坐着一辆特别定制的崭新的儿童轮椅,8岁的阿财特别高兴——这是郑州慈善总会、郑州市第三人民医院联合开展的“庆六一·献爱心”慈善公益活动。

郑州市第三人民医院通过慈善总会捐赠儿童轮椅40辆,为福利院行动不便的孩子提供帮助。

在福利院已经3年的孩子——7岁的孤残儿童鲁明阳,和阿财有着相似的经历,因为脊髓膨出术后失败,导致下肢瘫痪。他独自出行的交通工具是一个小小的滑板,需要用手着地滑着前进。当看到一辆崭新的儿童轮椅出现在眼前,这个腼腆

的小男孩露出了开心的笑容。

除了捐赠轮椅,郑州市第三人民医院还组织了专家诊疗团来为这里的孩子们义诊。

做出善举的市三院孙世龙院长说:“希望儿童福利院的广大儿童能够在社会各界的关注中体验爱、学会爱、懂得爱、传递爱,培养互帮互助、合作奉献的优良品质。”

对此,郑州慈善总会会长武国瑞也表示:“郑州市第三人民医院的善举,表达了他们关心社会弱势群体的大爱之心,弘扬了中华民族扶危济困、患难与共的优良传统,希望社会各界积极学习他们,在六一儿童节来临之际,到福利院来看看这些可爱的孩子,给他们更多的爱心和帮助,让他们和普通小朋友一样快乐成长,过一个快乐、幸福的儿童节!”

## 行动 走进郑州市社会福利院

5月25日下午,记者同郑州慈善总会的工作人员一起来到了郑州市社会福利院,这里还有部分身体残疾、活动不便的儿童。他们为这里的孩子们送上了10辆儿童轮椅。并捐赠了1万元现金,同时还送上了大米和食品等生活物资。

谈起这些,郑州慈善总会秘书长周培功有感而发:“儿童是祖国的未来,民族的希望。儿童的健康成长是全社会的共同责任,尤其是福利院的孩子们,更是牵动着社会各界爱心人士的心。”

他表示,郑州慈善总会在六一前夕策划的系列帮助儿童的活动,就是要号召全社会在六一儿童节这样一个特殊的日子来关心这些特殊的孩子,让他们能享受到社会发展的阳光雨露,让他们在社会各界的爱心中茁壮成长。

记者了解到,慈善总会还将持续开展一系列慈善活动,同时呼吁社会各界爱心企业、团体、个人继续奉献爱心,为构建我们的和谐绿城作出贡献。

## 行动 走进新密尹村小学

5月26日,记者随同郑州慈善总会工作人员一行来到了新密市岳村镇尹村小学,并为他们送去了10万元的善款,帮助他们修缮破旧不堪的教学楼。

“这笔钱对我们来讲非常重要,是一场及时雨,我们在孩子们放暑假的时候就会对教学楼进行修缮,9月开学的时候,孩子们就能在新教室里读书了。”接过善款,尹村小学校长宋明利很是激动。

宋明利告诉记者,尹村小学目前共有在校小学生427人,大多是附近6个村子的孩子。校园内的主教学楼一共三层,三到六

年岁的孩子都在这个楼里上课,这栋楼已经盖了20多年了,部分门窗都已腐烂,内外墙严重破损。

郑州慈善总会会长得知尹村小学由于教学楼年久失修,孩子们经常在漏风漏雨的教室里读书的时候,非常心痛,为此,他们在儿童节来临之际,特意为这所贫困小学捐资10万元,用于改善学校的办学条件,给全校师生营造一个优美舒适的工作、学习、生活环境,提高教学质量,促进学校发展。

郑州慈善总会会长武国瑞:“孩子是祖国的未来,为他们提供好的生活学习环境,是我们慈善总会不应推辞的责任。”

## 行动 走进中牟县希望小学

5月27日,郑州慈善总会再次为孩子们送六一大礼:他们和郑开马拉松赛组委会共同来到了中牟县姚家镇土山店希望小学看望那里的孩子们。给他们带去了生活、体育用品。

在活动现场,郑州慈善总会、郑开马拉松赛组委会共捐赠价

值5万多元的爱心物品和体育器材。

武国瑞在活动现场对孩子们表示了殷切的希望,他说,希望孩子们好好学习,健康成长,将来成为对社会有用的人才。同时也呼吁社会各界爱心人士、爱心企业更加关注少年儿童,给他们提供更多的帮助。